



Возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшего смерть жителя Лакинска



Следственными органами следственного управления СК России по Владимирской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту причинения смерти 22-летнему жителю Лакинска при проведении им геодезических работ по признакам преступления, предусмотренного ч. 2. ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как сообщалось ранее, водитель грузового автомобиля, двигаясь задним ходом по участку автомобильной дороги Р-132 «Золотое кольцо» Суздальского района около поворота на село Черниж, на котором производились строительные работы по расширению дорожного полотна, совершил наезд на мужчину, выполнявшего геодезические работы. От полученных телесных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

повреждений последний скончался на месте происшествия.

Водителю предъявлено обвинение. По ходатайству следователя СК судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе дальнейшего расследования, в том числе на основании материалов, поступивших из органов прокуратуры, установлено, что случившееся стало возможным ввиду нарушения правил безопасности при проведении строительных работ со стороны начальника строительного участка на 255 км автомобильной дороги Р-132 «Золотое кольцо», который не организовал должный контроль за передвижением транспортных средств, а также возведение на участке необходимых ограждений. В результате водитель грузовика самовольно прибыл на строительный участок, куда свободно въехал через неогражденный заезд, и, продолжив движение задним ходом, совершил наезд на инженера-геодезиста.

По данному факту в отношении начальника строительного участка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2. ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время ему предъявлено обвинение. Уголовные дела соединены в одно производство.

Следователями проводятся допросы свидетелей, осматривается документация, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1850553>